
・点　鐘　森会長

・ソング　それでこそロータリー

【会長報告】

　異常な暑さが続いています。昨日、東京で

１５１人、埼玉では７６人が搬送。神奈川では

亡くなった方もいたようです。ネットニュー

スによると６月の残り２週間は最低気温の日

が３１℃、高い日は３９℃、雨の日は無く、

猛暑日が続くとのこと。くれぐれも無理をし

ないで頂きたいと思います。

　１４日（土）最後の会長幹事会は合同というこ

とで次年度の中里（忠）会長、都築幹事と４名で

参加。次々年度のガバナー候補者も出席され

ていました。グループの再編成が問題になっ

ており、第３グループでは所沢と所沢以外と

２つに分かれるのですが、所沢の人から見る

といつも会っている人ばかりで、他クラブと

の接点が無くなってしまう、人数だけで分け

られても困る、クラブの活性化に繋がるのか

等の意見がありました。ＩＭも再考し、次年度

は実施しない方針です。あとはＭＵが大事に

なってくるのかなという気が致しました。

　先日ＲＩから届いた「親睦活動月間のリソー

ス」を見ると、我々はゴルフを主にやったりし

ていますが、世界では釣り、バイクツーリン

グ、合唱等、諸々あるようです。ゴルフをさ

れない方も多いので当クラブにも他の同好会

があってもいいのかなと思いました。

【幹事報告】

　前回の理事会議事録を配付しました。

◎例会場変更のお知らせ

◇所沢ＲＣ　平岩建設（株）会議室（７月より）

　
【委員会報告】

◎６０周年記念誌委員会　　　　　　 町田君

　完成した記念誌を来週配付します。少し遅

くなったことをお詫び致します。

　
【出席報告】無届欠席１ 鈴木（勝）出席向上委員長

　

　

　

　
【Ｍ　　Ｕ】

６／１４（第３Ｇ）森君、大﨑君、中里（忠）君

　　　　　　　　都築君

６／１８（東京中央、東京中央新）井上君

　
【ロータリーの友】　　　　　 鎌田雑誌委員

　６月号、横組冒頭、ＲＩ会長「最大の時は

これからやってくる」１年の出来事のまと

め。Ｐ８、ロータリーソングについて。よく

夜間例会で歌う「手に手つないで」の誕生の

歴史等、勉強になりました。Ｐ１８「規定審議

会」の歴史。Ｐ２９「大阪・関西万博」ＲＩ会長

のコメント。Ｐ３０、伊達ＲＣそして北海道の

ために貢献できればとの米山記念奨学生の思

いが素晴らしいなと感じました。縦組冒頭、

「文明と文化」内容の濃い、興味深いお話。

Ｐ１６「友愛の広場」入間南ＲＣの、身近に

感じる交換学生の話題。Ｐ１９、オペラについ

て。町田委員長、大野（康）委員のご指導の下、

務めました。１年間有難うございました。

　

【ＳＡＡ報告】

◎ニコニコＢＯＸ

・１年間大変お世話になりました。

　　　　　　 森会長、中里（忠）会長エレクト

　　　市川副会長、大﨑幹事、大野（泰）ＳＡＡ

・５月１３日、令和７年度「赤十字大会」が

　あり、明治神宮会館にて埼玉県を代表して

　名誉総裁皇后陛下により有功章を頂きまし

　た。　　　　　　　　　　　細田伴次郎君

本日計１１８，０００円、累計額１，５３９，１４６円。

◎２５日例会当番は鎌田、増島会員です。

・閉会点鐘　森会長

《第６１期　第３回クラブ協議会（１）》

司会：森会長

◎森 健二会長

　やり残したことが多く

至らない点が多々あった

かと反省もしておりま

す。それでも何とか無事

１年を過ごせたことは会

員皆様のご協力のお蔭と

思います。有難うござい

ました。

　ＲＩ会長テーマ“The 

Magic of Rotary”は、一つのロータリアン

の行動が他の人に感動を呼び起こしたという

ことから、当クラブも「感動を呼び起こそ

う」というテーマで始めました。奉仕活動等

に受動的に何となく参加するのではなく、自

分から積極的に問題意識をもってやるとそれ

なりの感動ができるのかなと経験から思いま

した。試行錯誤しながら一生懸命資料を作っ

たりして、個人的には充実した１年でした。

　年度最初に思ったのは、今はいろんなもの

が値上がりし、同じことをやっても支出金額

が当然増えるということでした。（会費の）値

上げをさせて頂いたのですが、それでも非常

に厳しい予算を立てざるを得ず、実質赤字予

算でした。１年過ぎて赤字だったら自ら補填

しようかと思っていたのですが、皆様のご努

力のお蔭で何とか赤字にならず済んだのかな

と思います。ニコニコＢＯＸも１５０万円と

いう高い目標を挙げましたので、今日と次週

よろしくお願い致します。親睦にも無理を言

いましたが小谷野委員長には全員が満足でき

るようなことをやって頂きました。地区ラー

ニング、クラブの自主的ラーニングは昔より

も強く進められている気がします。時代の流

れと共にＲＣもいろんなものが変わってきて

います。歴史を踏まえた将来像をどこにもっ

ていくか。ただ例会に出ているだけでは難し

いのかなと感じます。地区に参加して一番驚

いたのは若い方が非常に多いということ。入

会半年位の方がたくさん居ました。入会半年

でラーニングを行えば最強ですよね。来年度

も若手中心に参加して頂ければと思います。

　６０周年記念は、会員皆様もですが、我々

も苦慮致しました。馬場直前会長に全面的に

協力を頂き、単に美味しいものを食べて祝う

のではなく、ＲＣとして記念式典をどのよう

なものにするか、いろいろ教えて頂きました。

実際の運営、スケジュールについては矢島

（高）パスト会長が全面的にやってくださり、

声を掛けられた方は自主的、能動的に動いて

くださいました。町田委員長は「遅れて」と

言われましたが、大変な編集作業で、美杉台

公民館で何回も直して、いろんな方の意見を

聴きながら纏められたものです。本当に自信

作だと思いますのでご覧頂ければと思いま

す。土屋実行委員長が社会福祉協議会といろ

んな会議をもって頂いて、ＲＣが自己満足で

はなく、地域の中で負託を受ける存在であり

続けるための施策をやりたいということで、

何とか「基金」を設けることができました。

基金への個人寄付は控除対象となりますので

是非育てていって頂ければ大変有難いです。

　最後になりますが、細田吉春パスト会長、

有難うございました。「なるほどＲＣはちゃん

とした活動をしているな」と思われるような

活動に使ってもらいたいとのことで、理事会

承認を得た後で使うということだけを決めさ

せて頂きました。中里（忠）次年度会長に有効

に使って頂けるものと期待しております。

　１年間本当に有難うございました。

◎中里忠夫会長エレクト

　会長エレクトとして諸

先輩の皆様方のご指導を

頂きながら準備を進めて

参りました。今年ほど１

年を速く感じたのは初め

てです。パスト会長の諸

先輩方からは「大変だ

ね」と会う度に言われ、

眠れない日が続いている

状況です。次年度理事役員、事務局さんのご

協力で準備は順調に来ましたが、１３日、坂口孝

ガバナーエレクトから事務局宛てのメール

で、今年度ＲＩ会長エレクトのマリオ・セザー

ル・マルティンス・デ・カマルゴ氏が個人的な

理由とビジネス上の義務で辞任したとの驚き

の報道が公式に発表されたことを知りまし

た。２５７０地区も「年度計画書」をしばらく止

めてくださいとのことでした。その後、１５日

夜に、矯正歯科医のフランチェスコ・アレッ

ツォ氏が２０２５-２０２６年度のＲＩ会長に選ば

れたとの公式な連絡があり、「よいことのた

めに手を取りあおう」というメッセージはそ

のまま継承されるとのことでした。「年度計画

書」はほぼ出来上がっていたので、地区から

の指示で、修正箇所は「はさみ込み」という

形になりました。よろしくお願い致します。

来期は「会員の満足度の向上を目指す」をテー

マに活動して参ります。温かい目で見て頂き

まして、皆様のご協力をお願い申し上げま

す。１年間どうぞよろしくお願い致します。

◎市川 昭副会長

　森会長はじめ執行部の

皆様のされていることを

１年間勉強させて頂きま

した。特に例会では講師

のご紹介を担当しました

ので、会場に来て最初に

するのは講師の方との名

刺交換でした。お隣でい

ろんな話をさせて頂いて

１年で何十人もの方とお話ができ、非常に大

きな財産になったのかなと感じております。

その後も連絡を取っている方もいらっしゃい

ます。有難い席に座らせて頂いて感謝申し上

げます。来年はさらに勉強させて頂き、その

１年後の態勢に備えたいと思っております。

１年間いろいろとご協力頂きました。来年度

以降もご指導ご鞭撻を頂ければと思います。

有難うございました。

◎馬場正春直前会長

　会長が終わってからは

気が抜けて約束事も忘れ

たりするような１年だっ

たのですが、私のテーマ

は「希望を繋ごう」でした。

６０周年をどんなふうに

もっていこうかというこ

とを森会長とお話して、

私の年度である程度のこ

とを決めて森会長に繋ぐのが私の役目かなと

思い、昨年度、会長をやらせて頂きました。

今年無事に６０周年が終わりまして、森会長

本当に有難うございました。森会長が仰るに

は「世の中には本当に困っている子ども達が

たくさん居るんだよ」ということでした。社会

福祉協議会でいろいろなお話を伺い、土屋実

行委員長の下、「飯能ロータリークラブ キッズ

サポート基金」を設立することができました。

創っただけではダメで、社協の評議員をＲＣ

から１名出して欲しいとのことで、森会長か

らその任をお受けしました。折角創った基金

を継続していくためにも評議員として頑張ら

せて頂こうと思っております。任期は４年。

とにかく６０周年が無事に終わったというこ

と、森会長と頑張ってできたということが、

一生の思い出となっております。皆様のご協

力本当に有難うございました。今後共よろし

くどうぞお願い致します。

◎大﨑光二幹事

　１年前は「幹事の仕事が本当にできるのだ

ろうか」と大変不安でした。でもその間、会

長幹事経験者の方や森会長、大野（泰）ＳＡＡ、事

務局の西川さん、西脇さ

んにいろいろご指導を頂

き本日を迎えることがで

きたと思っております。

クラブ会員全員のご協力

ご支援を頂きましたこと

も大きかったと思いま

す。いろんな不手際やご

迷惑をおかけしたことと

思いますが、許して頂き

まして有難うございました。振り返りますと

あっという間だった気がします。幹事の仕事

もここにきてようやく分かってきた感じがし

て大変名残り惜しい感じも致しますけれども

役目ですので、喜んで次の幹事にバトンタッ

チさせて頂きたいと思います。役員理事、親

睦活動委員の皆様への感謝を表す会を来週催

しまして、本年度の私の役目の終了とさせて

頂きます。１年間有難うございました。

◎山口 孝会計

　森会長はじめ大﨑幹

事、事務局の皆様に支え

られて１年間会計の任を

務めて参りました。ＲＣ

活動の基本となる会計に

携わらせて頂いたことで

大変勉強になる１年でし

た。厳しい予算組みをさ

せて頂いた結果、委員長

はじめ会員皆様には試行錯誤しながら活動し

て頂いて、それについても感謝申し上げま

す。次年度も会計担当ですが、予算は好転し

ているわけでもないですので（笑）、引き続き

厳しいことを言うかもしれませんが、委員長

の皆様には是非ご協力をお願いしたいかなと

思っております。決算も締めの段階です。ご

清算の済んでいない方は速やかに事務局にご

提出頂けますようご協力をお願い致します。

１年間有難うございました。

◎大野泰規ＳＡＡ

「感動を呼び起こそう」

を実践することを目指し

て活動して参りました。

明るく楽しい雰囲気の

中、結束力を高め、秩序

正しいクラブ運営ができ

るよう、伊澤副ＳＡＡと

共に務めて参りました。

油断すると仕事がいろい

ろどんどん降ってくるので（笑）、常に気を引

き締めながら、森会長、大﨑幹事のそばでい

ろいろ勉強させて頂きました。事務局の皆様

にも大変お世話になり、積極的な連携を深め

たことによって、自分の中ではスムーズに例

会運営ができたのではないかなと感じており

ます。会員皆様にご協力ご支援を頂きまして

無事に１年間過ごせるのではないかと思って

おります。心より感謝申し上げます。

◎土屋 崇クラブ戦略計画委員長

　①地区ガバナーの輩出

…現在進行中です。②地

域社会との関わり…当ク

ラブへの理解・周知を今

回、６０周年記念事業に

取り入れました。③地域

への奉仕…６０周年で、

チャリティーゴルフの開

催、社会福祉協議会との

関わりということで進行

しました。担当例会ではＲＣの「奉仕」につい

て卓話をさせて頂きました。持続的・継続的

な地域への「奉仕」ということで、６０周年記

念事業として社会福祉協議会の中に基金を設

けることに致しました。会員全員の皆さんか

らご協力を頂き、無事に終了し、年度内に記

念誌も発行されるようです。６０周年を振り

返るビデオを形にできればと思っておりま

す。１年間本当にお世話になりました。有難

うございました。

◎小川晃男クラブ奉仕委員長

　細田伴次郎、新井景三、

間邉元幸委員と担当。

「クラブ奉仕」は五大奉

仕の中で唯一、クラブ自

体、会員自体に対しての

奉仕を考える委員会で、

「クラブ奉仕委員会チーム」

として実際に動いて頂く

のは「出席向上」「プログ

ラム」「ロータリー情報」

「親睦活動」の各委員会の皆さんでして、皆さ

んに良い仕事をして頂いたので当委員会とし

ては何もすることも無かったかなという１年

であったかと思います。唯一、担当卓話でワ

インの話かなんかを私がしてごまかしちゃっ

たわけですけれど（笑）、各委員会の皆様には

本当にお世話になったという気持ちでいっぱ

いです。特に親睦活動委員会の皆様には６０

周年ということもあり、本当にお世話になり

ました。御礼を申し上げたいと思います。１

年間有難うございました。

◎鈴木勝彦出席向上委員長

　加藤義明、平沼弘也、

吉田茂彦委員と担当。計

画通りの活動がなかなか

できず申し訳ございませ

んでした。１１月「地区大

会」２７名、２月「ＩＭ」

２１名と、大変多くの方

にご協力ご参加を頂き有

難うございました。年間

通しての出席率は皆さん

の意識の高さのお蔭で８５．７％。こちらも有

難うございました。「ニコニコＢＯＸ」は親

睦活動委員会のご協力、会員皆様のご理解の

お蔭で、現在トータル前年比１４１％、金額

にして約４２万円のプラスになっておりま

す。どれをとりましても皆様に温かく見守っ

て頂きながら１年間が終わりました。本当に

有難うございました。

◎鈴木康弘プログラム委員長

　杉田一昭、服部融亮、

原島伊佐夫委員でスター

ト、最終的には服部、吉

野敏弘委員と担当。

 森会長の方針で「飯能

市、地域への理解と知識

を深める」ということを

テーマに企画して参りま

した。飯能市役所の企画

総務部企画課の方々と打

ち合わせを重ね、飯能市の危機管理、インフ

ラについての卓話を企画致しました。また、

駿河台大学との連携を深める卓話や、親睦旅

行に多くの方に参加して欲しいとの思いから

旅行のＰＲも実施しました。新入会員６名の

皆様にイニシエーション・スピーチをして頂

き、会員皆様へのご紹介ができたことと思っ

ております。各委員長には担当卓話をお願い

しました。本当に有難うございました。お蔭

様でさまざまな分野の方々のお話を聴くこと

ができました。会長が切望されていた「ポリ

オ根絶」の取り組みに関する卓話については

日程調整がつかず実現できなかったことは残

念なことでした。１年間有難うございまし

た。

◎髙橋 弘ロータリー情報委員長

　矢島高明、馬場正春委

員と担当。森会長の本年

度テーマ「感動を呼び起

こそう」を念頭に置きな

がら実施しました。情報

共有を図る面では、ロー

タリーの基本理念、基本

知識の習得・理解に役立

つ情報の共有を図って参

りました。特に炉辺会談

は大変楽しく開催させて頂きまして、１１／６

「蓬莱」では、入会３年未満の会員の皆様と、

飯能ＲＣの歴史と伝統について、楽しく語り

合いをさせて頂きました。第２回は飯能ＲＣ

の未来像について、開催を予定していたわけ

ですが、３／５に６０周年記念式典の二次会

が「中国料理 王記」で盛大に開催され、そこ

に集まったメンバーが情報委員会とばっちり

重なっており、語り合った内容もまさに第２

回に相応しい内容でしたので、これをもって

第２回の開催となりました（笑）。矢島（高）パス

ト会長を委員長に、次年度も続いて参ります

のでどうぞよろしくお願い致します。有難う

ございました。

　

ＲＩ会長 ステファニー A.アーチック
ロータリーのマジック 五十幡和彦

倉 片 順 司

入って良かった ロータリー

会　員　数 当　　日
出席数対  象全　数 出席率

親 睦 活 動 月 間

当 番 加藤君、小谷野君

第 例会

森　　　　　健　　　二 大 﨑 光 二

例会場：ホテル・ヘリテイジ飯能sta.

天　候 晴

会　長 幹　事

例会日 水曜日（12:30～13:30）

事務局：飯能商工会議所内



・点　鐘　森会長

・ソング　それでこそロータリー

【会長報告】

　異常な暑さが続いています。昨日、東京で

１５１人、埼玉では７６人が搬送。神奈川では

亡くなった方もいたようです。ネットニュー

スによると６月の残り２週間は最低気温の日

が３１℃、高い日は３９℃、雨の日は無く、

猛暑日が続くとのこと。くれぐれも無理をし

ないで頂きたいと思います。

　１４日（土）最後の会長幹事会は合同というこ

とで次年度の中里（忠）会長、都築幹事と４名で

参加。次々年度のガバナー候補者も出席され

ていました。グループの再編成が問題になっ

ており、第３グループでは所沢と所沢以外と

２つに分かれるのですが、所沢の人から見る

といつも会っている人ばかりで、他クラブと

の接点が無くなってしまう、人数だけで分け

られても困る、クラブの活性化に繋がるのか

等の意見がありました。ＩＭも再考し、次年度

は実施しない方針です。あとはＭＵが大事に

なってくるのかなという気が致しました。

　先日ＲＩから届いた「親睦活動月間のリソー

ス」を見ると、我々はゴルフを主にやったりし

ていますが、世界では釣り、バイクツーリン

グ、合唱等、諸々あるようです。ゴルフをさ

れない方も多いので当クラブにも他の同好会

があってもいいのかなと思いました。

【幹事報告】

　前回の理事会議事録を配付しました。

◎例会場変更のお知らせ

◇所沢ＲＣ　平岩建設（株）会議室（７月より）

　
【委員会報告】

◎６０周年記念誌委員会　　　　　　 町田君

　完成した記念誌を来週配付します。少し遅

くなったことをお詫び致します。

　
【出席報告】無届欠席１ 鈴木（勝）出席向上委員長

　

　

　

　
【Ｍ　　Ｕ】

６／１４（第３Ｇ）森君、大﨑君、中里（忠）君

　　　　　　　　都築君

６／１８（東京中央、東京中央新）井上君

　
【ロータリーの友】　　　　　 鎌田雑誌委員

　６月号、横組冒頭、ＲＩ会長「最大の時は

これからやってくる」１年の出来事のまと

め。Ｐ８、ロータリーソングについて。よく

夜間例会で歌う「手に手つないで」の誕生の

歴史等、勉強になりました。Ｐ１８「規定審議

会」の歴史。Ｐ２９「大阪・関西万博」ＲＩ会長

のコメント。Ｐ３０、伊達ＲＣそして北海道の

ために貢献できればとの米山記念奨学生の思

いが素晴らしいなと感じました。縦組冒頭、

「文明と文化」内容の濃い、興味深いお話。

Ｐ１６「友愛の広場」入間南ＲＣの、身近に

感じる交換学生の話題。Ｐ１９、オペラについ

て。町田委員長、大野（康）委員のご指導の下、

務めました。１年間有難うございました。

　

【ＳＡＡ報告】

◎ニコニコＢＯＸ

・１年間大変お世話になりました。

　　　　　　 森会長、中里（忠）会長エレクト

　　　市川副会長、大﨑幹事、大野（泰）ＳＡＡ

・５月１３日、令和７年度「赤十字大会」が

　あり、明治神宮会館にて埼玉県を代表して

　名誉総裁皇后陛下により有功章を頂きまし

　た。　　　　　　　　　　　細田伴次郎君

本日計１１８，０００円、累計額１，５３９，１４６円。

◎２５日例会当番は鎌田、増島会員です。

・閉会点鐘　森会長

《第６１期　第３回クラブ協議会（１）》

司会：森会長

◎森 健二会長

　やり残したことが多く

至らない点が多々あった

かと反省もしておりま

す。それでも何とか無事

１年を過ごせたことは会

員皆様のご協力のお蔭と

思います。有難うござい

ました。

　ＲＩ会長テーマ“The 

Magic of Rotary”は、一つのロータリアン

の行動が他の人に感動を呼び起こしたという

ことから、当クラブも「感動を呼び起こそ

う」というテーマで始めました。奉仕活動等

に受動的に何となく参加するのではなく、自

分から積極的に問題意識をもってやるとそれ

なりの感動ができるのかなと経験から思いま

した。試行錯誤しながら一生懸命資料を作っ

たりして、個人的には充実した１年でした。

　年度最初に思ったのは、今はいろんなもの

が値上がりし、同じことをやっても支出金額

が当然増えるということでした。（会費の）値

上げをさせて頂いたのですが、それでも非常

に厳しい予算を立てざるを得ず、実質赤字予

算でした。１年過ぎて赤字だったら自ら補填

しようかと思っていたのですが、皆様のご努

力のお蔭で何とか赤字にならず済んだのかな

と思います。ニコニコＢＯＸも１５０万円と

いう高い目標を挙げましたので、今日と次週

よろしくお願い致します。親睦にも無理を言

いましたが小谷野委員長には全員が満足でき

るようなことをやって頂きました。地区ラー

ニング、クラブの自主的ラーニングは昔より

も強く進められている気がします。時代の流

れと共にＲＣもいろんなものが変わってきて

います。歴史を踏まえた将来像をどこにもっ

ていくか。ただ例会に出ているだけでは難し

いのかなと感じます。地区に参加して一番驚

いたのは若い方が非常に多いということ。入

会半年位の方がたくさん居ました。入会半年

でラーニングを行えば最強ですよね。来年度

も若手中心に参加して頂ければと思います。

　６０周年記念は、会員皆様もですが、我々

も苦慮致しました。馬場直前会長に全面的に

協力を頂き、単に美味しいものを食べて祝う

のではなく、ＲＣとして記念式典をどのよう

なものにするか、いろいろ教えて頂きました。

実際の運営、スケジュールについては矢島

（高）パスト会長が全面的にやってくださり、

声を掛けられた方は自主的、能動的に動いて

くださいました。町田委員長は「遅れて」と

言われましたが、大変な編集作業で、美杉台

公民館で何回も直して、いろんな方の意見を

聴きながら纏められたものです。本当に自信

作だと思いますのでご覧頂ければと思いま

す。土屋実行委員長が社会福祉協議会といろ

んな会議をもって頂いて、ＲＣが自己満足で

はなく、地域の中で負託を受ける存在であり

続けるための施策をやりたいということで、

何とか「基金」を設けることができました。

基金への個人寄付は控除対象となりますので

是非育てていって頂ければ大変有難いです。

　最後になりますが、細田吉春パスト会長、

有難うございました。「なるほどＲＣはちゃん

とした活動をしているな」と思われるような

活動に使ってもらいたいとのことで、理事会

承認を得た後で使うということだけを決めさ

せて頂きました。中里（忠）次年度会長に有効

に使って頂けるものと期待しております。

　１年間本当に有難うございました。

◎中里忠夫会長エレクト

　会長エレクトとして諸

先輩の皆様方のご指導を

頂きながら準備を進めて

参りました。今年ほど１

年を速く感じたのは初め

てです。パスト会長の諸

先輩方からは「大変だ

ね」と会う度に言われ、

眠れない日が続いている

状況です。次年度理事役員、事務局さんのご

協力で準備は順調に来ましたが、１３日、坂口孝

ガバナーエレクトから事務局宛てのメール

で、今年度ＲＩ会長エレクトのマリオ・セザー

ル・マルティンス・デ・カマルゴ氏が個人的な

理由とビジネス上の義務で辞任したとの驚き

の報道が公式に発表されたことを知りまし

た。２５７０地区も「年度計画書」をしばらく止

めてくださいとのことでした。その後、１５日

夜に、矯正歯科医のフランチェスコ・アレッ

ツォ氏が２０２５-２０２６年度のＲＩ会長に選ば

れたとの公式な連絡があり、「よいことのた

めに手を取りあおう」というメッセージはそ

のまま継承されるとのことでした。「年度計画

書」はほぼ出来上がっていたので、地区から

の指示で、修正箇所は「はさみ込み」という

形になりました。よろしくお願い致します。

来期は「会員の満足度の向上を目指す」をテー

マに活動して参ります。温かい目で見て頂き

まして、皆様のご協力をお願い申し上げま

す。１年間どうぞよろしくお願い致します。

◎市川 昭副会長

　森会長はじめ執行部の

皆様のされていることを

１年間勉強させて頂きま

した。特に例会では講師

のご紹介を担当しました

ので、会場に来て最初に

するのは講師の方との名

刺交換でした。お隣でい

ろんな話をさせて頂いて

１年で何十人もの方とお話ができ、非常に大

きな財産になったのかなと感じております。

その後も連絡を取っている方もいらっしゃい

ます。有難い席に座らせて頂いて感謝申し上

げます。来年はさらに勉強させて頂き、その

１年後の態勢に備えたいと思っております。

１年間いろいろとご協力頂きました。来年度

以降もご指導ご鞭撻を頂ければと思います。

有難うございました。

◎馬場正春直前会長

　会長が終わってからは

気が抜けて約束事も忘れ

たりするような１年だっ

たのですが、私のテーマ

は「希望を繋ごう」でした。

６０周年をどんなふうに

もっていこうかというこ

とを森会長とお話して、

私の年度である程度のこ

とを決めて森会長に繋ぐのが私の役目かなと

思い、昨年度、会長をやらせて頂きました。

今年無事に６０周年が終わりまして、森会長

本当に有難うございました。森会長が仰るに

は「世の中には本当に困っている子ども達が

たくさん居るんだよ」ということでした。社会

福祉協議会でいろいろなお話を伺い、土屋実

行委員長の下、「飯能ロータリークラブ キッズ

サポート基金」を設立することができました。

創っただけではダメで、社協の評議員をＲＣ

から１名出して欲しいとのことで、森会長か

らその任をお受けしました。折角創った基金

を継続していくためにも評議員として頑張ら

せて頂こうと思っております。任期は４年。

とにかく６０周年が無事に終わったというこ

と、森会長と頑張ってできたということが、

一生の思い出となっております。皆様のご協

力本当に有難うございました。今後共よろし

くどうぞお願い致します。

◎大﨑光二幹事

　１年前は「幹事の仕事が本当にできるのだ

ろうか」と大変不安でした。でもその間、会

長幹事経験者の方や森会長、大野（泰）ＳＡＡ、事

務局の西川さん、西脇さ

んにいろいろご指導を頂

き本日を迎えることがで

きたと思っております。

クラブ会員全員のご協力

ご支援を頂きましたこと

も大きかったと思いま

す。いろんな不手際やご

迷惑をおかけしたことと

思いますが、許して頂き

まして有難うございました。振り返りますと

あっという間だった気がします。幹事の仕事

もここにきてようやく分かってきた感じがし

て大変名残り惜しい感じも致しますけれども

役目ですので、喜んで次の幹事にバトンタッ

チさせて頂きたいと思います。役員理事、親

睦活動委員の皆様への感謝を表す会を来週催

しまして、本年度の私の役目の終了とさせて

頂きます。１年間有難うございました。

◎山口 孝会計

　森会長はじめ大﨑幹

事、事務局の皆様に支え

られて１年間会計の任を

務めて参りました。ＲＣ

活動の基本となる会計に

携わらせて頂いたことで

大変勉強になる１年でし

た。厳しい予算組みをさ

せて頂いた結果、委員長

はじめ会員皆様には試行錯誤しながら活動し

て頂いて、それについても感謝申し上げま

す。次年度も会計担当ですが、予算は好転し

ているわけでもないですので（笑）、引き続き

厳しいことを言うかもしれませんが、委員長

の皆様には是非ご協力をお願いしたいかなと

思っております。決算も締めの段階です。ご

清算の済んでいない方は速やかに事務局にご

提出頂けますようご協力をお願い致します。

１年間有難うございました。

◎大野泰規ＳＡＡ

「感動を呼び起こそう」

を実践することを目指し

て活動して参りました。

明るく楽しい雰囲気の

中、結束力を高め、秩序

正しいクラブ運営ができ

るよう、伊澤副ＳＡＡと

共に務めて参りました。

油断すると仕事がいろい

ろどんどん降ってくるので（笑）、常に気を引

き締めながら、森会長、大﨑幹事のそばでい

ろいろ勉強させて頂きました。事務局の皆様

にも大変お世話になり、積極的な連携を深め

たことによって、自分の中ではスムーズに例

会運営ができたのではないかなと感じており

ます。会員皆様にご協力ご支援を頂きまして

無事に１年間過ごせるのではないかと思って

おります。心より感謝申し上げます。

◎土屋 崇クラブ戦略計画委員長

　①地区ガバナーの輩出

…現在進行中です。②地

域社会との関わり…当ク

ラブへの理解・周知を今

回、６０周年記念事業に

取り入れました。③地域

への奉仕…６０周年で、

チャリティーゴルフの開

催、社会福祉協議会との

関わりということで進行

しました。担当例会ではＲＣの「奉仕」につい

て卓話をさせて頂きました。持続的・継続的

な地域への「奉仕」ということで、６０周年記

念事業として社会福祉協議会の中に基金を設

けることに致しました。会員全員の皆さんか

らご協力を頂き、無事に終了し、年度内に記

念誌も発行されるようです。６０周年を振り

返るビデオを形にできればと思っておりま

す。１年間本当にお世話になりました。有難

うございました。

◎小川晃男クラブ奉仕委員長

　細田伴次郎、新井景三、

間邉元幸委員と担当。

「クラブ奉仕」は五大奉

仕の中で唯一、クラブ自

体、会員自体に対しての

奉仕を考える委員会で、

「クラブ奉仕委員会チーム」

として実際に動いて頂く

のは「出席向上」「プログ

ラム」「ロータリー情報」

「親睦活動」の各委員会の皆さんでして、皆さ

んに良い仕事をして頂いたので当委員会とし

ては何もすることも無かったかなという１年

であったかと思います。唯一、担当卓話でワ

インの話かなんかを私がしてごまかしちゃっ

たわけですけれど（笑）、各委員会の皆様には

本当にお世話になったという気持ちでいっぱ

いです。特に親睦活動委員会の皆様には６０

周年ということもあり、本当にお世話になり

ました。御礼を申し上げたいと思います。１

年間有難うございました。

◎鈴木勝彦出席向上委員長

　加藤義明、平沼弘也、

吉田茂彦委員と担当。計

画通りの活動がなかなか

できず申し訳ございませ

んでした。１１月「地区大

会」２７名、２月「ＩＭ」

２１名と、大変多くの方

にご協力ご参加を頂き有

難うございました。年間

通しての出席率は皆さん

の意識の高さのお蔭で８５．７％。こちらも有

難うございました。「ニコニコＢＯＸ」は親

睦活動委員会のご協力、会員皆様のご理解の

お蔭で、現在トータル前年比１４１％、金額

にして約４２万円のプラスになっておりま

す。どれをとりましても皆様に温かく見守っ

て頂きながら１年間が終わりました。本当に

有難うございました。

◎鈴木康弘プログラム委員長

　杉田一昭、服部融亮、

原島伊佐夫委員でスター

ト、最終的には服部、吉

野敏弘委員と担当。

 森会長の方針で「飯能

市、地域への理解と知識

を深める」ということを

テーマに企画して参りま

した。飯能市役所の企画

総務部企画課の方々と打

ち合わせを重ね、飯能市の危機管理、インフ

ラについての卓話を企画致しました。また、

駿河台大学との連携を深める卓話や、親睦旅

行に多くの方に参加して欲しいとの思いから

旅行のＰＲも実施しました。新入会員６名の

皆様にイニシエーション・スピーチをして頂

き、会員皆様へのご紹介ができたことと思っ

ております。各委員長には担当卓話をお願い

しました。本当に有難うございました。お蔭

様でさまざまな分野の方々のお話を聴くこと

ができました。会長が切望されていた「ポリ

オ根絶」の取り組みに関する卓話については

日程調整がつかず実現できなかったことは残

念なことでした。１年間有難うございまし

た。

◎髙橋 弘ロータリー情報委員長

　矢島高明、馬場正春委

員と担当。森会長の本年

度テーマ「感動を呼び起

こそう」を念頭に置きな

がら実施しました。情報

共有を図る面では、ロー

タリーの基本理念、基本

知識の習得・理解に役立

つ情報の共有を図って参

りました。特に炉辺会談

は大変楽しく開催させて頂きまして、１１／６

「蓬莱」では、入会３年未満の会員の皆様と、

飯能ＲＣの歴史と伝統について、楽しく語り

合いをさせて頂きました。第２回は飯能ＲＣ

の未来像について、開催を予定していたわけ

ですが、３／５に６０周年記念式典の二次会

が「中国料理 王記」で盛大に開催され、そこ

に集まったメンバーが情報委員会とばっちり

重なっており、語り合った内容もまさに第２

回に相応しい内容でしたので、これをもって

第２回の開催となりました（笑）。矢島（高）パス

ト会長を委員長に、次年度も続いて参ります

のでどうぞよろしくお願い致します。有難う

ございました。

　



・点　鐘　森会長

・ソング　それでこそロータリー

【会長報告】

　異常な暑さが続いています。昨日、東京で

１５１人、埼玉では７６人が搬送。神奈川では

亡くなった方もいたようです。ネットニュー

スによると６月の残り２週間は最低気温の日

が３１℃、高い日は３９℃、雨の日は無く、

猛暑日が続くとのこと。くれぐれも無理をし

ないで頂きたいと思います。

　１４日（土）最後の会長幹事会は合同というこ

とで次年度の中里（忠）会長、都築幹事と４名で

参加。次々年度のガバナー候補者も出席され

ていました。グループの再編成が問題になっ

ており、第３グループでは所沢と所沢以外と

２つに分かれるのですが、所沢の人から見る

といつも会っている人ばかりで、他クラブと

の接点が無くなってしまう、人数だけで分け

られても困る、クラブの活性化に繋がるのか

等の意見がありました。ＩＭも再考し、次年度

は実施しない方針です。あとはＭＵが大事に

なってくるのかなという気が致しました。

　先日ＲＩから届いた「親睦活動月間のリソー

ス」を見ると、我々はゴルフを主にやったりし

ていますが、世界では釣り、バイクツーリン

グ、合唱等、諸々あるようです。ゴルフをさ

れない方も多いので当クラブにも他の同好会

があってもいいのかなと思いました。

【幹事報告】

　前回の理事会議事録を配付しました。

◎例会場変更のお知らせ

◇所沢ＲＣ　平岩建設（株）会議室（７月より）

　
【委員会報告】

◎６０周年記念誌委員会　　　　　　 町田君

　完成した記念誌を来週配付します。少し遅

くなったことをお詫び致します。

　
【出席報告】無届欠席１ 鈴木（勝）出席向上委員長

　

　

　

　
【Ｍ　　Ｕ】

６／１４（第３Ｇ）森君、大﨑君、中里（忠）君

　　　　　　　　都築君

６／１８（東京中央、東京中央新）井上君

　
【ロータリーの友】　　　　　 鎌田雑誌委員

　６月号、横組冒頭、ＲＩ会長「最大の時は

これからやってくる」１年の出来事のまと

め。Ｐ８、ロータリーソングについて。よく

夜間例会で歌う「手に手つないで」の誕生の

歴史等、勉強になりました。Ｐ１８「規定審議

会」の歴史。Ｐ２９「大阪・関西万博」ＲＩ会長

のコメント。Ｐ３０、伊達ＲＣそして北海道の

ために貢献できればとの米山記念奨学生の思

いが素晴らしいなと感じました。縦組冒頭、

「文明と文化」内容の濃い、興味深いお話。

Ｐ１６「友愛の広場」入間南ＲＣの、身近に

感じる交換学生の話題。Ｐ１９、オペラについ

て。町田委員長、大野（康）委員のご指導の下、

務めました。１年間有難うございました。

　

【ＳＡＡ報告】

◎ニコニコＢＯＸ

・１年間大変お世話になりました。

　　　　　　 森会長、中里（忠）会長エレクト

　　　市川副会長、大﨑幹事、大野（泰）ＳＡＡ

・５月１３日、令和７年度「赤十字大会」が

　あり、明治神宮会館にて埼玉県を代表して

　名誉総裁皇后陛下により有功章を頂きまし

　た。　　　　　　　　　　　細田伴次郎君

本日計１１８，０００円、累計額１，５３９，１４６円。

◎２５日例会当番は鎌田、増島会員です。

・閉会点鐘　森会長

《第６１期　第３回クラブ協議会（１）》

司会：森会長

◎森 健二会長

　やり残したことが多く

至らない点が多々あった

かと反省もしておりま

す。それでも何とか無事

１年を過ごせたことは会

員皆様のご協力のお蔭と

思います。有難うござい

ました。

　ＲＩ会長テーマ“The 

Magic of Rotary”は、一つのロータリアン

の行動が他の人に感動を呼び起こしたという

ことから、当クラブも「感動を呼び起こそ

う」というテーマで始めました。奉仕活動等

に受動的に何となく参加するのではなく、自

分から積極的に問題意識をもってやるとそれ

なりの感動ができるのかなと経験から思いま

した。試行錯誤しながら一生懸命資料を作っ

たりして、個人的には充実した１年でした。

　年度最初に思ったのは、今はいろんなもの

が値上がりし、同じことをやっても支出金額

が当然増えるということでした。（会費の）値

上げをさせて頂いたのですが、それでも非常

に厳しい予算を立てざるを得ず、実質赤字予

算でした。１年過ぎて赤字だったら自ら補填

しようかと思っていたのですが、皆様のご努

力のお蔭で何とか赤字にならず済んだのかな

と思います。ニコニコＢＯＸも１５０万円と

いう高い目標を挙げましたので、今日と次週

よろしくお願い致します。親睦にも無理を言

いましたが小谷野委員長には全員が満足でき

るようなことをやって頂きました。地区ラー

ニング、クラブの自主的ラーニングは昔より

も強く進められている気がします。時代の流

れと共にＲＣもいろんなものが変わってきて

います。歴史を踏まえた将来像をどこにもっ

ていくか。ただ例会に出ているだけでは難し

いのかなと感じます。地区に参加して一番驚

いたのは若い方が非常に多いということ。入

会半年位の方がたくさん居ました。入会半年

でラーニングを行えば最強ですよね。来年度

も若手中心に参加して頂ければと思います。

　６０周年記念は、会員皆様もですが、我々

も苦慮致しました。馬場直前会長に全面的に

協力を頂き、単に美味しいものを食べて祝う

のではなく、ＲＣとして記念式典をどのよう

なものにするか、いろいろ教えて頂きました。

実際の運営、スケジュールについては矢島

（高）パスト会長が全面的にやってくださり、

声を掛けられた方は自主的、能動的に動いて

くださいました。町田委員長は「遅れて」と

言われましたが、大変な編集作業で、美杉台

公民館で何回も直して、いろんな方の意見を

聴きながら纏められたものです。本当に自信

作だと思いますのでご覧頂ければと思いま

す。土屋実行委員長が社会福祉協議会といろ

んな会議をもって頂いて、ＲＣが自己満足で

はなく、地域の中で負託を受ける存在であり

続けるための施策をやりたいということで、

何とか「基金」を設けることができました。

基金への個人寄付は控除対象となりますので

是非育てていって頂ければ大変有難いです。

　最後になりますが、細田吉春パスト会長、

有難うございました。「なるほどＲＣはちゃん

とした活動をしているな」と思われるような

活動に使ってもらいたいとのことで、理事会

承認を得た後で使うということだけを決めさ

せて頂きました。中里（忠）次年度会長に有効

に使って頂けるものと期待しております。

　１年間本当に有難うございました。

◎中里忠夫会長エレクト

　会長エレクトとして諸

先輩の皆様方のご指導を

頂きながら準備を進めて

参りました。今年ほど１

年を速く感じたのは初め

てです。パスト会長の諸

先輩方からは「大変だ

ね」と会う度に言われ、

眠れない日が続いている

状況です。次年度理事役員、事務局さんのご

協力で準備は順調に来ましたが、１３日、坂口孝

ガバナーエレクトから事務局宛てのメール

で、今年度ＲＩ会長エレクトのマリオ・セザー

ル・マルティンス・デ・カマルゴ氏が個人的な

理由とビジネス上の義務で辞任したとの驚き

の報道が公式に発表されたことを知りまし

た。２５７０地区も「年度計画書」をしばらく止

めてくださいとのことでした。その後、１５日

夜に、矯正歯科医のフランチェスコ・アレッ

ツォ氏が２０２５-２０２６年度のＲＩ会長に選ば

れたとの公式な連絡があり、「よいことのた

めに手を取りあおう」というメッセージはそ

のまま継承されるとのことでした。「年度計画

書」はほぼ出来上がっていたので、地区から

の指示で、修正箇所は「はさみ込み」という

形になりました。よろしくお願い致します。

来期は「会員の満足度の向上を目指す」をテー

マに活動して参ります。温かい目で見て頂き

まして、皆様のご協力をお願い申し上げま

す。１年間どうぞよろしくお願い致します。

◎市川 昭副会長

　森会長はじめ執行部の

皆様のされていることを

１年間勉強させて頂きま

した。特に例会では講師

のご紹介を担当しました

ので、会場に来て最初に

するのは講師の方との名

刺交換でした。お隣でい

ろんな話をさせて頂いて

１年で何十人もの方とお話ができ、非常に大

きな財産になったのかなと感じております。

その後も連絡を取っている方もいらっしゃい

ます。有難い席に座らせて頂いて感謝申し上

げます。来年はさらに勉強させて頂き、その

１年後の態勢に備えたいと思っております。

１年間いろいろとご協力頂きました。来年度

以降もご指導ご鞭撻を頂ければと思います。

有難うございました。

◎馬場正春直前会長

　会長が終わってからは

気が抜けて約束事も忘れ

たりするような１年だっ

たのですが、私のテーマ

は「希望を繋ごう」でした。

６０周年をどんなふうに

もっていこうかというこ

とを森会長とお話して、

私の年度である程度のこ

とを決めて森会長に繋ぐのが私の役目かなと

思い、昨年度、会長をやらせて頂きました。

今年無事に６０周年が終わりまして、森会長

本当に有難うございました。森会長が仰るに

は「世の中には本当に困っている子ども達が

たくさん居るんだよ」ということでした。社会

福祉協議会でいろいろなお話を伺い、土屋実

行委員長の下、「飯能ロータリークラブ キッズ

サポート基金」を設立することができました。

創っただけではダメで、社協の評議員をＲＣ

から１名出して欲しいとのことで、森会長か

らその任をお受けしました。折角創った基金

を継続していくためにも評議員として頑張ら

せて頂こうと思っております。任期は４年。

とにかく６０周年が無事に終わったというこ

と、森会長と頑張ってできたということが、

一生の思い出となっております。皆様のご協

力本当に有難うございました。今後共よろし

くどうぞお願い致します。

◎大﨑光二幹事

　１年前は「幹事の仕事が本当にできるのだ

ろうか」と大変不安でした。でもその間、会

長幹事経験者の方や森会長、大野（泰）ＳＡＡ、事

務局の西川さん、西脇さ

んにいろいろご指導を頂

き本日を迎えることがで

きたと思っております。

クラブ会員全員のご協力

ご支援を頂きましたこと

も大きかったと思いま

す。いろんな不手際やご

迷惑をおかけしたことと

思いますが、許して頂き

まして有難うございました。振り返りますと

あっという間だった気がします。幹事の仕事

もここにきてようやく分かってきた感じがし

て大変名残り惜しい感じも致しますけれども

役目ですので、喜んで次の幹事にバトンタッ

チさせて頂きたいと思います。役員理事、親

睦活動委員の皆様への感謝を表す会を来週催

しまして、本年度の私の役目の終了とさせて

頂きます。１年間有難うございました。

◎山口 孝会計

　森会長はじめ大﨑幹

事、事務局の皆様に支え

られて１年間会計の任を

務めて参りました。ＲＣ

活動の基本となる会計に

携わらせて頂いたことで

大変勉強になる１年でし

た。厳しい予算組みをさ

せて頂いた結果、委員長

はじめ会員皆様には試行錯誤しながら活動し

て頂いて、それについても感謝申し上げま

す。次年度も会計担当ですが、予算は好転し

ているわけでもないですので（笑）、引き続き

厳しいことを言うかもしれませんが、委員長

の皆様には是非ご協力をお願いしたいかなと

思っております。決算も締めの段階です。ご

清算の済んでいない方は速やかに事務局にご

提出頂けますようご協力をお願い致します。

１年間有難うございました。

◎大野泰規ＳＡＡ

「感動を呼び起こそう」

を実践することを目指し

て活動して参りました。

明るく楽しい雰囲気の

中、結束力を高め、秩序

正しいクラブ運営ができ

るよう、伊澤副ＳＡＡと

共に務めて参りました。

油断すると仕事がいろい

ろどんどん降ってくるので（笑）、常に気を引

き締めながら、森会長、大﨑幹事のそばでい

ろいろ勉強させて頂きました。事務局の皆様

にも大変お世話になり、積極的な連携を深め

たことによって、自分の中ではスムーズに例

会運営ができたのではないかなと感じており

ます。会員皆様にご協力ご支援を頂きまして

無事に１年間過ごせるのではないかと思って

おります。心より感謝申し上げます。

◎土屋 崇クラブ戦略計画委員長

　①地区ガバナーの輩出

…現在進行中です。②地

域社会との関わり…当ク

ラブへの理解・周知を今

回、６０周年記念事業に

取り入れました。③地域

への奉仕…６０周年で、

チャリティーゴルフの開

催、社会福祉協議会との

関わりということで進行

しました。担当例会ではＲＣの「奉仕」につい

て卓話をさせて頂きました。持続的・継続的

な地域への「奉仕」ということで、６０周年記

念事業として社会福祉協議会の中に基金を設

けることに致しました。会員全員の皆さんか

らご協力を頂き、無事に終了し、年度内に記

念誌も発行されるようです。６０周年を振り

返るビデオを形にできればと思っておりま

す。１年間本当にお世話になりました。有難

うございました。

◎小川晃男クラブ奉仕委員長

　細田伴次郎、新井景三、

間邉元幸委員と担当。

「クラブ奉仕」は五大奉

仕の中で唯一、クラブ自

体、会員自体に対しての

奉仕を考える委員会で、

「クラブ奉仕委員会チーム」

として実際に動いて頂く

のは「出席向上」「プログ

ラム」「ロータリー情報」

「親睦活動」の各委員会の皆さんでして、皆さ

んに良い仕事をして頂いたので当委員会とし

ては何もすることも無かったかなという１年

であったかと思います。唯一、担当卓話でワ

インの話かなんかを私がしてごまかしちゃっ

たわけですけれど（笑）、各委員会の皆様には

本当にお世話になったという気持ちでいっぱ

いです。特に親睦活動委員会の皆様には６０

周年ということもあり、本当にお世話になり

ました。御礼を申し上げたいと思います。１

年間有難うございました。

◎鈴木勝彦出席向上委員長

　加藤義明、平沼弘也、

吉田茂彦委員と担当。計

画通りの活動がなかなか

できず申し訳ございませ

んでした。１１月「地区大

会」２７名、２月「ＩＭ」

２１名と、大変多くの方

にご協力ご参加を頂き有

難うございました。年間

通しての出席率は皆さん

の意識の高さのお蔭で８５．７％。こちらも有

難うございました。「ニコニコＢＯＸ」は親

睦活動委員会のご協力、会員皆様のご理解の

お蔭で、現在トータル前年比１４１％、金額

にして約４２万円のプラスになっておりま

す。どれをとりましても皆様に温かく見守っ

て頂きながら１年間が終わりました。本当に

有難うございました。

◎鈴木康弘プログラム委員長

　杉田一昭、服部融亮、

原島伊佐夫委員でスター

ト、最終的には服部、吉

野敏弘委員と担当。

 森会長の方針で「飯能

市、地域への理解と知識

を深める」ということを

テーマに企画して参りま

した。飯能市役所の企画

総務部企画課の方々と打

ち合わせを重ね、飯能市の危機管理、インフ

ラについての卓話を企画致しました。また、

駿河台大学との連携を深める卓話や、親睦旅

行に多くの方に参加して欲しいとの思いから

旅行のＰＲも実施しました。新入会員６名の

皆様にイニシエーション・スピーチをして頂

き、会員皆様へのご紹介ができたことと思っ

ております。各委員長には担当卓話をお願い

しました。本当に有難うございました。お蔭

様でさまざまな分野の方々のお話を聴くこと

ができました。会長が切望されていた「ポリ

オ根絶」の取り組みに関する卓話については

日程調整がつかず実現できなかったことは残

念なことでした。１年間有難うございまし

た。

◎髙橋 弘ロータリー情報委員長

　矢島高明、馬場正春委

員と担当。森会長の本年

度テーマ「感動を呼び起

こそう」を念頭に置きな

がら実施しました。情報

共有を図る面では、ロー

タリーの基本理念、基本

知識の習得・理解に役立

つ情報の共有を図って参

りました。特に炉辺会談

は大変楽しく開催させて頂きまして、１１／６

「蓬莱」では、入会３年未満の会員の皆様と、

飯能ＲＣの歴史と伝統について、楽しく語り

合いをさせて頂きました。第２回は飯能ＲＣ

の未来像について、開催を予定していたわけ

ですが、３／５に６０周年記念式典の二次会

が「中国料理 王記」で盛大に開催され、そこ

に集まったメンバーが情報委員会とばっちり

重なっており、語り合った内容もまさに第２

回に相応しい内容でしたので、これをもって

第２回の開催となりました（笑）。矢島（高）パス

ト会長を委員長に、次年度も続いて参ります

のでどうぞよろしくお願い致します。有難う

ございました。

　



・点　鐘　森会長

・ソング　それでこそロータリー

【会長報告】

　異常な暑さが続いています。昨日、東京で

１５１人、埼玉では７６人が搬送。神奈川では

亡くなった方もいたようです。ネットニュー

スによると６月の残り２週間は最低気温の日

が３１℃、高い日は３９℃、雨の日は無く、

猛暑日が続くとのこと。くれぐれも無理をし

ないで頂きたいと思います。

　１４日（土）最後の会長幹事会は合同というこ

とで次年度の中里（忠）会長、都築幹事と４名で

参加。次々年度のガバナー候補者も出席され

ていました。グループの再編成が問題になっ

ており、第３グループでは所沢と所沢以外と

２つに分かれるのですが、所沢の人から見る

といつも会っている人ばかりで、他クラブと

の接点が無くなってしまう、人数だけで分け

られても困る、クラブの活性化に繋がるのか

等の意見がありました。ＩＭも再考し、次年度

は実施しない方針です。あとはＭＵが大事に

なってくるのかなという気が致しました。

　先日ＲＩから届いた「親睦活動月間のリソー

ス」を見ると、我々はゴルフを主にやったりし

ていますが、世界では釣り、バイクツーリン

グ、合唱等、諸々あるようです。ゴルフをさ

れない方も多いので当クラブにも他の同好会

があってもいいのかなと思いました。

【幹事報告】

　前回の理事会議事録を配付しました。

◎例会場変更のお知らせ

◇所沢ＲＣ　平岩建設（株）会議室（７月より）

　
【委員会報告】

◎６０周年記念誌委員会　　　　　　 町田君

　完成した記念誌を来週配付します。少し遅

くなったことをお詫び致します。

　
【出席報告】無届欠席１ 鈴木（勝）出席向上委員長

　

　

　

　
【Ｍ　　Ｕ】

６／１４（第３Ｇ）森君、大﨑君、中里（忠）君

　　　　　　　　都築君

６／１８（東京中央、東京中央新）井上君

　
【ロータリーの友】　　　　　 鎌田雑誌委員

　６月号、横組冒頭、ＲＩ会長「最大の時は

これからやってくる」１年の出来事のまと

め。Ｐ８、ロータリーソングについて。よく

夜間例会で歌う「手に手つないで」の誕生の

歴史等、勉強になりました。Ｐ１８「規定審議

会」の歴史。Ｐ２９「大阪・関西万博」ＲＩ会長

のコメント。Ｐ３０、伊達ＲＣそして北海道の

ために貢献できればとの米山記念奨学生の思

いが素晴らしいなと感じました。縦組冒頭、

「文明と文化」内容の濃い、興味深いお話。

Ｐ１６「友愛の広場」入間南ＲＣの、身近に

感じる交換学生の話題。Ｐ１９、オペラについ

て。町田委員長、大野（康）委員のご指導の下、

務めました。１年間有難うございました。

　

【ＳＡＡ報告】

◎ニコニコＢＯＸ

・１年間大変お世話になりました。

　　　　　　 森会長、中里（忠）会長エレクト

　　　市川副会長、大﨑幹事、大野（泰）ＳＡＡ

・５月１３日、令和７年度「赤十字大会」が

　あり、明治神宮会館にて埼玉県を代表して

　名誉総裁皇后陛下により有功章を頂きまし

　た。　　　　　　　　　　　細田伴次郎君

本日計１１８，０００円、累計額１，５３９，１４６円。

◎２５日例会当番は鎌田、増島会員です。

・閉会点鐘　森会長

《第６１期　第３回クラブ協議会（１）》

司会：森会長

◎森 健二会長

　やり残したことが多く

至らない点が多々あった

かと反省もしておりま

す。それでも何とか無事

１年を過ごせたことは会

員皆様のご協力のお蔭と

思います。有難うござい

ました。

　ＲＩ会長テーマ“The 

Magic of Rotary”は、一つのロータリアン

の行動が他の人に感動を呼び起こしたという

ことから、当クラブも「感動を呼び起こそ

う」というテーマで始めました。奉仕活動等

に受動的に何となく参加するのではなく、自

分から積極的に問題意識をもってやるとそれ

なりの感動ができるのかなと経験から思いま

した。試行錯誤しながら一生懸命資料を作っ

たりして、個人的には充実した１年でした。

　年度最初に思ったのは、今はいろんなもの

が値上がりし、同じことをやっても支出金額

が当然増えるということでした。（会費の）値

上げをさせて頂いたのですが、それでも非常

に厳しい予算を立てざるを得ず、実質赤字予

算でした。１年過ぎて赤字だったら自ら補填

しようかと思っていたのですが、皆様のご努

力のお蔭で何とか赤字にならず済んだのかな

と思います。ニコニコＢＯＸも１５０万円と

いう高い目標を挙げましたので、今日と次週

よろしくお願い致します。親睦にも無理を言

いましたが小谷野委員長には全員が満足でき

るようなことをやって頂きました。地区ラー

ニング、クラブの自主的ラーニングは昔より

も強く進められている気がします。時代の流

れと共にＲＣもいろんなものが変わってきて

います。歴史を踏まえた将来像をどこにもっ

ていくか。ただ例会に出ているだけでは難し

いのかなと感じます。地区に参加して一番驚

いたのは若い方が非常に多いということ。入

会半年位の方がたくさん居ました。入会半年

でラーニングを行えば最強ですよね。来年度

も若手中心に参加して頂ければと思います。

　６０周年記念は、会員皆様もですが、我々

も苦慮致しました。馬場直前会長に全面的に

協力を頂き、単に美味しいものを食べて祝う

のではなく、ＲＣとして記念式典をどのよう

なものにするか、いろいろ教えて頂きました。

実際の運営、スケジュールについては矢島

（高）パスト会長が全面的にやってくださり、

声を掛けられた方は自主的、能動的に動いて

くださいました。町田委員長は「遅れて」と

言われましたが、大変な編集作業で、美杉台

公民館で何回も直して、いろんな方の意見を

聴きながら纏められたものです。本当に自信

作だと思いますのでご覧頂ければと思いま

す。土屋実行委員長が社会福祉協議会といろ

んな会議をもって頂いて、ＲＣが自己満足で

はなく、地域の中で負託を受ける存在であり

続けるための施策をやりたいということで、

何とか「基金」を設けることができました。

基金への個人寄付は控除対象となりますので

是非育てていって頂ければ大変有難いです。

　最後になりますが、細田吉春パスト会長、

有難うございました。「なるほどＲＣはちゃん

とした活動をしているな」と思われるような

活動に使ってもらいたいとのことで、理事会

承認を得た後で使うということだけを決めさ

せて頂きました。中里（忠）次年度会長に有効

に使って頂けるものと期待しております。

　１年間本当に有難うございました。

◎中里忠夫会長エレクト

　会長エレクトとして諸

先輩の皆様方のご指導を

頂きながら準備を進めて

参りました。今年ほど１

年を速く感じたのは初め

てです。パスト会長の諸

先輩方からは「大変だ

ね」と会う度に言われ、

眠れない日が続いている

状況です。次年度理事役員、事務局さんのご

協力で準備は順調に来ましたが、１３日、坂口孝

ガバナーエレクトから事務局宛てのメール

で、今年度ＲＩ会長エレクトのマリオ・セザー

ル・マルティンス・デ・カマルゴ氏が個人的な

理由とビジネス上の義務で辞任したとの驚き

の報道が公式に発表されたことを知りまし

た。２５７０地区も「年度計画書」をしばらく止

めてくださいとのことでした。その後、１５日

夜に、矯正歯科医のフランチェスコ・アレッ

ツォ氏が２０２５-２０２６年度のＲＩ会長に選ば

れたとの公式な連絡があり、「よいことのた

めに手を取りあおう」というメッセージはそ

のまま継承されるとのことでした。「年度計画

書」はほぼ出来上がっていたので、地区から

の指示で、修正箇所は「はさみ込み」という

形になりました。よろしくお願い致します。

来期は「会員の満足度の向上を目指す」をテー

マに活動して参ります。温かい目で見て頂き

まして、皆様のご協力をお願い申し上げま

す。１年間どうぞよろしくお願い致します。

◎市川 昭副会長

　森会長はじめ執行部の

皆様のされていることを

１年間勉強させて頂きま

した。特に例会では講師

のご紹介を担当しました

ので、会場に来て最初に

するのは講師の方との名

刺交換でした。お隣でい

ろんな話をさせて頂いて

１年で何十人もの方とお話ができ、非常に大

きな財産になったのかなと感じております。

その後も連絡を取っている方もいらっしゃい

ます。有難い席に座らせて頂いて感謝申し上

げます。来年はさらに勉強させて頂き、その

１年後の態勢に備えたいと思っております。

１年間いろいろとご協力頂きました。来年度

以降もご指導ご鞭撻を頂ければと思います。

有難うございました。

◎馬場正春直前会長

　会長が終わってからは

気が抜けて約束事も忘れ

たりするような１年だっ

たのですが、私のテーマ

は「希望を繋ごう」でした。

６０周年をどんなふうに

もっていこうかというこ

とを森会長とお話して、

私の年度である程度のこ

とを決めて森会長に繋ぐのが私の役目かなと

思い、昨年度、会長をやらせて頂きました。

今年無事に６０周年が終わりまして、森会長

本当に有難うございました。森会長が仰るに

は「世の中には本当に困っている子ども達が

たくさん居るんだよ」ということでした。社会

福祉協議会でいろいろなお話を伺い、土屋実

行委員長の下、「飯能ロータリークラブ キッズ

サポート基金」を設立することができました。

創っただけではダメで、社協の評議員をＲＣ

から１名出して欲しいとのことで、森会長か

らその任をお受けしました。折角創った基金

を継続していくためにも評議員として頑張ら

せて頂こうと思っております。任期は４年。

とにかく６０周年が無事に終わったというこ

と、森会長と頑張ってできたということが、

一生の思い出となっております。皆様のご協

力本当に有難うございました。今後共よろし

くどうぞお願い致します。

◎大﨑光二幹事

　１年前は「幹事の仕事が本当にできるのだ

ろうか」と大変不安でした。でもその間、会

長幹事経験者の方や森会長、大野（泰）ＳＡＡ、事

務局の西川さん、西脇さ

んにいろいろご指導を頂

き本日を迎えることがで

きたと思っております。

クラブ会員全員のご協力

ご支援を頂きましたこと

も大きかったと思いま

す。いろんな不手際やご

迷惑をおかけしたことと

思いますが、許して頂き

まして有難うございました。振り返りますと

あっという間だった気がします。幹事の仕事

もここにきてようやく分かってきた感じがし

て大変名残り惜しい感じも致しますけれども

役目ですので、喜んで次の幹事にバトンタッ

チさせて頂きたいと思います。役員理事、親

睦活動委員の皆様への感謝を表す会を来週催

しまして、本年度の私の役目の終了とさせて

頂きます。１年間有難うございました。

◎山口 孝会計

　森会長はじめ大﨑幹

事、事務局の皆様に支え

られて１年間会計の任を

務めて参りました。ＲＣ

活動の基本となる会計に

携わらせて頂いたことで

大変勉強になる１年でし

た。厳しい予算組みをさ

せて頂いた結果、委員長

はじめ会員皆様には試行錯誤しながら活動し

て頂いて、それについても感謝申し上げま

す。次年度も会計担当ですが、予算は好転し

ているわけでもないですので（笑）、引き続き

厳しいことを言うかもしれませんが、委員長

の皆様には是非ご協力をお願いしたいかなと

思っております。決算も締めの段階です。ご

清算の済んでいない方は速やかに事務局にご

提出頂けますようご協力をお願い致します。

１年間有難うございました。

◎大野泰規ＳＡＡ

「感動を呼び起こそう」

を実践することを目指し

て活動して参りました。

明るく楽しい雰囲気の

中、結束力を高め、秩序

正しいクラブ運営ができ

るよう、伊澤副ＳＡＡと

共に務めて参りました。

油断すると仕事がいろい

ろどんどん降ってくるので（笑）、常に気を引

き締めながら、森会長、大﨑幹事のそばでい

ろいろ勉強させて頂きました。事務局の皆様

にも大変お世話になり、積極的な連携を深め

たことによって、自分の中ではスムーズに例

会運営ができたのではないかなと感じており

ます。会員皆様にご協力ご支援を頂きまして

無事に１年間過ごせるのではないかと思って

おります。心より感謝申し上げます。

◎土屋 崇クラブ戦略計画委員長

　①地区ガバナーの輩出

…現在進行中です。②地

域社会との関わり…当ク

ラブへの理解・周知を今

回、６０周年記念事業に

取り入れました。③地域

への奉仕…６０周年で、

チャリティーゴルフの開

催、社会福祉協議会との

関わりということで進行

しました。担当例会ではＲＣの「奉仕」につい

て卓話をさせて頂きました。持続的・継続的

な地域への「奉仕」ということで、６０周年記

念事業として社会福祉協議会の中に基金を設

けることに致しました。会員全員の皆さんか

らご協力を頂き、無事に終了し、年度内に記

念誌も発行されるようです。６０周年を振り

返るビデオを形にできればと思っておりま

す。１年間本当にお世話になりました。有難

うございました。

◎小川晃男クラブ奉仕委員長

　細田伴次郎、新井景三、

間邉元幸委員と担当。

「クラブ奉仕」は五大奉

仕の中で唯一、クラブ自

体、会員自体に対しての

奉仕を考える委員会で、

「クラブ奉仕委員会チーム」

として実際に動いて頂く

のは「出席向上」「プログ

ラム」「ロータリー情報」

「親睦活動」の各委員会の皆さんでして、皆さ

んに良い仕事をして頂いたので当委員会とし

ては何もすることも無かったかなという１年

であったかと思います。唯一、担当卓話でワ

インの話かなんかを私がしてごまかしちゃっ

たわけですけれど（笑）、各委員会の皆様には

本当にお世話になったという気持ちでいっぱ

いです。特に親睦活動委員会の皆様には６０

周年ということもあり、本当にお世話になり

ました。御礼を申し上げたいと思います。１

年間有難うございました。

◎鈴木勝彦出席向上委員長

　加藤義明、平沼弘也、

吉田茂彦委員と担当。計

画通りの活動がなかなか

できず申し訳ございませ

んでした。１１月「地区大

会」２７名、２月「ＩＭ」

２１名と、大変多くの方

にご協力ご参加を頂き有

難うございました。年間

通しての出席率は皆さん

の意識の高さのお蔭で８５．７％。こちらも有

難うございました。「ニコニコＢＯＸ」は親

睦活動委員会のご協力、会員皆様のご理解の

お蔭で、現在トータル前年比１４１％、金額

にして約４２万円のプラスになっておりま

す。どれをとりましても皆様に温かく見守っ

て頂きながら１年間が終わりました。本当に

有難うございました。

◎鈴木康弘プログラム委員長

　杉田一昭、服部融亮、

原島伊佐夫委員でスター

ト、最終的には服部、吉

野敏弘委員と担当。

 森会長の方針で「飯能

市、地域への理解と知識

を深める」ということを

テーマに企画して参りま

した。飯能市役所の企画

総務部企画課の方々と打

ち合わせを重ね、飯能市の危機管理、インフ

ラについての卓話を企画致しました。また、

駿河台大学との連携を深める卓話や、親睦旅

行に多くの方に参加して欲しいとの思いから

旅行のＰＲも実施しました。新入会員６名の

皆様にイニシエーション・スピーチをして頂

き、会員皆様へのご紹介ができたことと思っ

ております。各委員長には担当卓話をお願い

しました。本当に有難うございました。お蔭

様でさまざまな分野の方々のお話を聴くこと

ができました。会長が切望されていた「ポリ

オ根絶」の取り組みに関する卓話については

日程調整がつかず実現できなかったことは残

念なことでした。１年間有難うございまし

た。

◎髙橋 弘ロータリー情報委員長

　矢島高明、馬場正春委

員と担当。森会長の本年

度テーマ「感動を呼び起

こそう」を念頭に置きな

がら実施しました。情報

共有を図る面では、ロー

タリーの基本理念、基本

知識の習得・理解に役立

つ情報の共有を図って参

りました。特に炉辺会談

は大変楽しく開催させて頂きまして、１１／６

「蓬莱」では、入会３年未満の会員の皆様と、

飯能ＲＣの歴史と伝統について、楽しく語り

合いをさせて頂きました。第２回は飯能ＲＣ

の未来像について、開催を予定していたわけ

ですが、３／５に６０周年記念式典の二次会

が「中国料理 王記」で盛大に開催され、そこ

に集まったメンバーが情報委員会とばっちり

重なっており、語り合った内容もまさに第２

回に相応しい内容でしたので、これをもって

第２回の開催となりました（笑）。矢島（高）パス

ト会長を委員長に、次年度も続いて参ります

のでどうぞよろしくお願い致します。有難う

ございました。

　


